
 

 POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE* 
    
 3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze 

 

 
Autor práce: Daniel Beneš  

 
Vedoucí práce: MUDr. Tereza Knoppová  

 

Název práce: 

Vliv rehabilitace na prodloužení klaudikačního intervalu u pacientů s 

ischemickou chorobou dolních končetin 
 

 

Autor posudku: MUDr. Tereza Knoppová 
 

  Vedoucí práce     

 

 
Body 

 
0-4 

1 

Zaměření práce považuji za velice aktuální, i vzhledem k  tomu, že narůstá počet pacientů s ICHDK, 
u kterých může fyzioterapie a kinezioterapie přinést významný užitek. První, teoretická část práce 
je rešeršní, shrnuje poznatky ze současných publikací, druhá, praktická část práce je originální, 
student v ní hodnotí vliv proběhlé rehabilitace na zmírnění klaudikačních obtíží.  
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2 

 
V práci jsou popsána  fakta o onemocnění ICHDK (student pracoval s 32 odbornými zdroji, z nichž 
jsou 4 zahraniční) a v další části pak jsou představeny zpracované výsledky studie, kterou  autor BP 
navrhl a samostatně provedl 
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3 

 
Formulace cílů a záměry práce byly přesně definovány v úvodu BP, získané údaje byly pečlivě 
zpracovány a správně vyhodnoceny. Nedostatkem studie je malý počet probandů, jak sám student 
uvádí v závěru diskuze. 

4 

 
 Autor se rozborem uvedené problematiky snažil přispět k  zaplnění „bílých míst“ na poli péče o 

pacienty s těžkým průběhem covidové pneumonie z pohledu fyzioterapie. 
 

4 Z formálního hlediska jsou splněna kritéria bakalářské práce. Plně vyhovuje rozsah, stylistická 
úroveň i grafická úprava, správná je i publikační norma. V BP jsem zaznamenala zcela ojedinělé 
gramatické nesrovnalosti  ( str.1, řádek 6,  - není shoda předmět - přísudek, str. 35, řádek 14 
zamítnul x zamítl….),  tyto drobné chybičky dle mého neovlivňují jinak skvělou kvalitu práce.    
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  Oceňuji iniciativu studenta a jeho osobní zaujetí  při realizaci studie. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

V BP klasifikujete správně stádia ICHDK dle Fontaina. Pro IV.stadium jsou 

typické trofické defekty. Můžete uvést predilekční místa těchto defektů?  
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 

 
   

 
Hodnocení celkem:   

 
 Doporučuji práci k obhajobě  

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně  
 

 
   

 
Datum: 

 5.1.2024 
 

    

 Podpis: 
Tereza Knoppová 

 

    

    

    

 
 

 

 
 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 
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Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů 
práce… 

4 

Zaměření práce považuji za velice aktuální, i vzhledem k tomu, že narůstá počet pacientů s ICHDK, u kterých může 

fyzioterapie a kinezioterapie přinést významný užitek. První, teoretická část práce je rešeršní, shrnuje poznatky ze 

současných publikací, druhá, praktická část práce je originální, student v ní hodnotí vliv proběhlé rehabilitace na zmírnění 

klaudikačních obtíží. 

 

Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na 
praktické výstupy 

4 

 
V práci jsou popsána  fakta o onemocnění ICHDK (student pracoval s 32 odbornými zdroji, z nichž jsou 4 zahraniční) a 

v další části pak jsou představeny zpracované výsledky studie, kterou  autor BP navrhl a samostatně provedl . 

  

Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i  teoretický 
přínos práce… 
Formulace cílů a záměry práce byly přesně definovány v úvodu BP, získané údaje byly pečlivě zpracovány a správně 

vyhodnoceny. Nedostatkem studie je malý počet probandů, jak sám student uvádí v závěru diskuze. 

Autor rozborem uvedené problematiky a výsledky své studie poukázal na potřebu motivovat pacienty s  ICHDK k pohybové 

léčbě. 
 

 

4 

 

Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení 
publikační normy… 

Z formálního hlediska jsou splněna kritéria bakalářské práce. Plně vyhovuje rozsah, stylistická úroveň i grafická úprava, 

správná je i publikační norma. V BP jsem zaznamenala zcela ojedinělé gramatické nesrovnalosti (str.1, řádek 6, – není 

shoda předmět - přísudek, str. 35, řádek 14 zamítnul x zamítl….) , tyto drobné chybičky dle mého neovlivňují jinak skvělou 

kvalitu práce.   
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